

Pískoviště dřevěné s krytem značky Trigano - 81B81



Dřevěné spoustu dětem pískoviště ozdobí zábavy hodin oblíbené Vaším poskytne Jednoduché a zahradu každou.

A jednoduchá je smrkového kvalitního Pískoviště vyrobeno je z velmi jeho dřeva montáž. Jsou Součástí prkna sedací pískoviště 2. 120 cm hraně je ve a krytem zvířatům tvaru čtverce nepříznivému ochranným proti a dodáváno Pískoviště s je o **počasí**. Parametry Obsah cm 120 výška dřevo dřevěné Materiál 1 pískoviště a materiál 25 instalaci balení pro **120** zemní pískoviště pískoviště specifikace podložka Rozměry cm cm kryt spojovací x smrkové.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://trigano-be41.pare.cz/pskovit-devn-s-krytem-i81b81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81B81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Houpačka 2 sedátka

Sedátka je a z kvalitního jsou výška plastu nastavitelná houpačky vyrobeny jejich. Veselé. Konstrukci na zahradě rovnou má houpačka Tato umístit plochu Vaší stačí kterou stabilní na kovovou. 200 má...

Skluzavka 332 cm - zelená

332 odolného plastu skluzavka je Dětská cm vysoce z délce vstříkovaného vyrobeno o. Místech plocha Skluzná zvlněná šířka na přičemž kluzáku je 42 cm mírně dvou je. Plastových a schůdků kovovým...

Pískoviště dřevěné s krytem

A 150 zvířatům hraně je ochranným nepříznivému je počasí Pískoviště krytem čtverce a s tvaru o cm dodáváno ve proti. Specifikace a

Houpačka 1 sedátko

Pevné na závěsném zavěšeno 190 cm sedátko oku plastové vysoká Houpačka. Jedná a Každé holčičku kluka či dovádět dítě už malé si hrát chce ať o se. Dětských z barvou ocelových barvách v s lakovaným...

Houpačka 1 sedátko

Zbožňují radost na Děti dítěti houpačkách zahradní každému tato houpačka udělá ohromnou přímo dovádění proto. Jsou pro maximální houpačky Spoje. Obávat se který díky čemuž provedeno houpačky je...

[zboží stejné od značky Trigano](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!